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  平成28年９月７日（水曜日）午前10時45分開議 

 

本日の会議に付した案件 

  委員長志願者の所信表明 

  委員長の互選 

  副委員長志願者の所信表明 

  副委員長の互選 

──────────────────── 

出席委員（21名） 

１ 番 豊 巻 直 子君 ２ 番 岩 城   元君 

３ 番 小 倉 利 之君 ４ 番 黒 沼 繁 樹君 

５ 番 山 田   光君 ６ 番 上 山 昭 彦君 

７ 番 泉 川 博 明君 ８ 番 澤 里 富 雄君 

９ 番 二 子 賢 一君 10 番 下川原 光 昭君 

11 番 桑 田 鉄 男君 12 番 畑 中 勇 吉君 

13 番 佐々木 栄 幸君 14 番 砂 川 利 男君 

16 番 小野寺 勝 也君 17 番 城 内 仲 悦君 

18 番 山 口 健 一君 19 番 八重櫻 友 夫君 

20 番 下 舘 祥 二君 21 番 髙屋敷 英 則君 

24 番 濱 欠 明 宏君 

欠席委員（１名） 

22 番 宮 澤 憲 司君 

  ──────────────────── 

事務局職員出席者 

事 務 局 長 澤 口 道 夫 事 務 局 次 長 及 川 忠 則

議 事 係 長 皆 川 賢 司 議 事 係 主 査 長 内 紳 悟

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    午前10時45分   開会・開議   

○臨時委員長（小野寺勝也君）  最初の委員会であり

ますので、委員長が互選されるまでの間、年長の私が

臨時に委員長の職務を行います。どうぞよろしくお願

いします。 

 ただいまから決算特別委員会を開会いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    委員長志願者の所信表明   

○臨時委員長（小野寺勝也君）  委員長志願者の所信

表明を行います。 

 この所信表明は、議会基本条例第14条第３項の規定

により実施するもので、議会活動の方向性を明確化し、

議会の透明性を確保することで、市民にわかりやすい

委員長選出を行うことを目的とするものであります。 

 委員長職を志願する委員の発言を許します。砂川委

員。 

    〔砂川利男委員登壇〕 

○砂川利男委員  ただいま決算特別委員長を所信表明

に申し述べる機会をいただきまして、大変ありがとう

ございます。 

 僭越ながら、微力ながら、経験不足でもありますが、

決算委員長の職を与えて、勉強する機会を与えていた

だきますようお願い申し上げまして、所信表明にさせ

ていただきます。 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ほかにございません

か。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ないようであります

ので、以上で委員長志願者の所信表明を打ち切ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    委員長の互選   

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ただいま、所信表明

者は１人でございますが、この際、委員長の互選方法

についてお諮りをいたします。いかがいたしますか。

佐々木委員。 

○佐々木栄幸委員  指名推選でのお取り計らいをお願

い申し上げます。 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ただいま佐々木委員

から指名推選の方法でとの発言がありました。これに

ご異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ご異議なしと認め、

指名推選により行うことを決定いたしました。 

 次に、指名の方法についてお諮りいたします。いか

がいたしますか。佐々木委員。 

○佐々木栄幸委員  私に指名権をお与えください。よ

ろしくお願いします。 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ただいま佐々木委員

より指名権をとのことでありますが、佐々木委員に指

名権を与えることにご異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ご異議なしと認め、

佐々木委員に指名権を与えます。どなたかご指名願い

ます。佐々木委員。 

○佐々木栄幸委員  砂川利男委員を推選いたします。 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ただいま委員長に砂



－2－ 

川委員をとの指名がございました。 

 お諮りいたします。ただいま指名されました砂川委

員を当委員会の委員長とすることにご異議ありません

か。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  ご異議なしと認めま

す。よって、委員長に砂川委員が当選されました。 

 委員長より就任の挨拶をお願いいたします。 

    〔委員長砂川利男委員登壇〕 

○委員長（砂川利男君）  ただいま満場のご賛同をい

ただき、決算特別委員長を仰せつかることになりまし

た。ひとつよろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（小野寺勝也君）  これをもちまして、

臨時委員長の職務を終わります。委員各位のご協力に

感謝申し上げます。 

 それでは、委員長と交代をいたします。 

    〔委員長砂川利男君委員長席に着く〕 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    副委員長志願者の所信表明   

○委員長（砂川利男君）  それでは引き続き、副委員

長の志願者の所信表明を行います。 

 副委員長を志願する委員の発言を許します。小倉委

員。 

    〔小倉利之委員登壇〕 

○小倉利之委員  ただいま副委員長に志願をいたしま

した小倉でございます。私は、久慈市民の大切な決算

の場に少しでも、微力ではございますけれども、委員

長を補佐し、決算について、公正公平な決算について

寄与したく志願をいたしたものでございます。どうぞ

皆様のご理解とご賛同をよろしくお願い申し上げまし

て、立候補のご挨拶とさせていただきます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○委員長（砂川利男君）  ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（砂川利男君）  ないようでございますので、

以上で副委員長志願者の所信表明を打ち切ります。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    副委員長の互選   

○委員長（砂川利男君）  ただいま、所信表明者は１

人でございましたが、この際、副委員長の互選方法に

ついてお諮りいたします。いかがいたしますか。畑中

委員。 

○畑中勇吉委員  指名推選にてお取り計らいお願いい

たします。 

○委員長（砂川利男君）  畑中委員から指名推選の方

法でとの発言がございました。これに異議ありません

か。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（砂川利男君）  異議なしと認め、指名推選

により行うことを決定しました。 

 次に、指名の方法についてお諮りをいたします。い

かがいたしますか。畑中委員。 

○畑中勇吉委員  指名権を私に与えていただきますよ

うにお取り計らいお願いいたします。 

○委員長（砂川利男君）  ただいま畑中委員より指名

権とのことでありますが、畑中委員に指名権を与える

ことにご異議ありませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（砂川利男君）  異議なしと認め、畑中委員

に指名権を与えます。どなたかご指名を願います。畑

中委員。 

○畑中勇吉委員  決算特別副委員長に小倉利之委員を

推選いたします。 

○委員長（砂川利男君）  副委員長に小倉委員をとの

指名がございました。 

 お諮りいたします。ただいま指名されました小倉委

員を当委員会の副委員長とすることにご異議ありませ

んか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（砂川利男君）  異議なしと認めます。よっ

て、副委員長に小倉委員が当選されました。 

 副委員長より就任の挨拶をお願いいたします。 

    〔副委員長小倉利之委員登壇〕 

○副委員長（小倉利之君）  ただいま皆様のご賛同を

いただきまして、副委員長になりました小倉でござい

ます。私は、東京で５年間国土調査に関します三角点

測量を５年間やり、あるいは久慈市に戻ってまいりま

してから33年間、皆様の大切な大地となります土地建

物についての調査に関する仕事をしてまいりました。

これからの、特にこの被災となりました当市におきま

しても、これからが特にも大事な時期だと思いますの

で、そういった意味で委員長の砂川委員長さんを補佐

しながら、久慈市民の大切な決算について、微力では

ございますけれども、寄与してまいりたいと思います
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ので、議員各位の皆様方のご理解とご協力をよろしく

お願い申し上げまして、所信表明とさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

    散会   

○委員長（砂川利男君）  以上で、本日の決算特別委

員会を閉会いたします。大変ありがとうございました。 

    午前11時01分   散会   
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